

香港获评为全球最受欢迎仲裁地点第三位

律政司欢迎伦敦大学玛丽皇后学院今日（五月七日）公布的二〇二一年国际仲裁调查报告，香港获评为全球最受欢迎仲裁地点的第三位。

律政司司长郑若骅资深大律师表示：「香港在争议解决方面的优势建立于基础设施、商机与人才上。香港的司法机构独立和公正无私，而实行的普通法制度为投资者和国际商界提供一定程度的确定性和可预测性。」

世界经济重心毫无疑问地正移向亚洲，交易增加无可避免会带来更多争端，基于成本和效率的考虑，更重要是了解该地区的文化，因此最理想的做法是在进行交易的地区内解决争端。

值得注意的是，香港在「一国两制」下享有独特地位，这容许香港与内地签订具突破性的保全措施安排，并已经在二〇一九年生效。香港是内地以外唯一的司法管辖区容许进行有关保全安排。是否可以申请及执行保全措施，对选择仲裁地起着重要的作用。

香港拥有经验丰富以及具国际视野的专业人才，不单在法律及争议解决服务业，还有在金融服务、会计、工程、航运及资讯科技等领域。

郑若骅表示：「国际仲裁调查报告的结果肯定了我们一直以来致力推展仲裁服务的决心。尽管如此，我们不应对现有的竞争优势感到自满，我们会继续探讨新措施，以进一步巩固香港作为法律、促成交易及争议解决服务的国际法律枢纽的地位。」

完

2021年5月7日（星期五）